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СУСПІЛЬСТВА В УКРАЇНІ 
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За умов будь-якої політичної системи люди сподіваються на таку 

державну політику, яка принесе їм більше прав, економічне процвітання та 
забезпечить розвиток особистості. Саме ці складові є загальноприйнятими 
критеріями суспільного прогресу. Однак, усі політичні системи (так званні 
засоби „виробництва політик”), незалежно від типу, демонструють 
розбіжність намірів і реальних результатів.  

Звернемо увагу на діалектику взаємодії демократії як форми 
управління та стабільності як важливої якості політичного режиму. З одного 
боку, сучасне розуміння стабільності пов’язане саме із демократичним 
політичним режимом, з іншого боку, саме демократія,  є чутливою до проявів 
нестабільності системного характеру. Демократія потребує стабільної 
державної структури, поєднання заходів конституційної інженерії 
(конструювання) та політичного інжинірингу як стратегії оптимальних 
політичних дій. Для втілення демократичних засад у життя необхідне 
порозуміння загальнонаціонального характеру, спроможність досягати 
ситуативної згоди, компромісів з найбільш важливих питань суспільної 
взаємодії. 

Внутрішньополітична нестабільність є загрозою для вже сформованої 
демократії у країнах, що трансформуються, в тому числі й в Україні. 
Постійне порушення правил гри між елітами, невизначеність діяльності 
політичних інститутів відбивається на зниженні легітимності політичної 
влади, тим самим підривається стабільність політичної системи у цілому. Для 
подолання такого становища необхідно посилення прозорості правил гри між 
елітами, включення принципу політичної відповідальності у процедури 
діяльності. 

Ключовими складовими, що сприяли б становленню в Україні 
внутрішньополітичної стабільності у векторі демократичного вибору є: 
змагальність інтересів у політиці, забезпечення громадянської рівності, 
відповідальність та підзвітність представників влади, кінець-кінцем 
становлення в Україні соціально відповідальної влади. На нашу думку, успіх 
демократичних трансформацій в Україні залежить не від бажання і мети 
політичної еліти, а від вибору такого шляху, який надав би їй опори у 
громадянському суспільстві. Отже, як не дивно, демократизація політичного 
життя все ще є й досі актуальною для нашого суспільства. 


